ПРОТОКОЛ 
ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ ПО ВОПРОСУ
«О внесении изменений и дополнений в Устав Ерышевского  сельского поселения Павловского муниципального района 
Воронежской области»

	11 марта 2022 года
14.00 часов
	
с. Ерышевка
администрация 
Ерышевского 
сельского поселения




                Председатель публичных слушаний – глава Ерышевского сельского поселения – Быкова Т.П..

                 В публичных слушаниях приняли участие работники администрации  сельского поселения, депутаты Совета народных депутатов, учреждений бюджетной сферы, представители общественных организаций.

Открыла публичные слушания Быкова Т.П.-  Согласно нормам Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и принятого в его развитие решением Совета народных депутатов от 26.12.2018г. №241 «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний, общественных обсуждений в Ерышевском сельском поселении, решения Совета народных депутатов Ерышевского сельского поселения от 24.01.2022г. №103 «О проекте решения Совета народных депутатов Ерышевского сельского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав Ерышевского сельского поселения Павловского муниципального района Воронежской области» определена комиссия, и назначены публичные слушания по обсуждению вопроса:  
«О внесении изменений и дополнений в Устав Ерышевского сельского поселения Павловского муниципального района Воронежской области».

Комиссией по подготовке и проведению публичных слушаний зарегистрировано 15 участников публичных слушаний.

 Для ведения публичных слушаний избран секретарь –  ведущий специалист администрации Ерышевского сельского поселения Сухотерина Наталья Васильевна. 
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 Голосовали «за» - единогласно.

Быкова Т.П. предложила принять следующий регламент публичных слушаний: 
           - время для информации по обсуждаемым вопросам  – 10 минут; 
           - время для выступления экспертов – 5 минут;
- время для возможности задать уточняющие вопросы по позициям и аргументам экспертов – 5 минут; 
- время для дополнительных выступлений –  5 мин. 

Голосовали «за» - единогласно.

Быкова Т.П. довела до сведения присутствующих, что согласно Положению о публичных слушаниях, общественных обсуждений правом выступления на публичных слушаниях обладают:
- члены комиссии по публичным слушаниям;
- эксперты публичных слушаний;
- иные лица, получающие указанное право с согласия ведущего публичных слушаний.

По вопросу повестки дня «О внесении изменений и дополнений в Устав Ерышевского сельского поселения Павловского муниципального района Воронежской области»
Слушали:

 Старшего инспектора администрации Ерышевского сельского поселения, члена специальной комиссии по разработке изменений и дополнений в Устав Ерышевского сельского поселения Павловского муниципального района Букрееву Л.И.,  которая проинформировала присутствующих о проекте решения «О внесении изменений и дополнений в Устав Ерышевского сельского поселения Павловского муниципального района Воронежской области». 
Выступили:

Зуева Л.И. – председатель  избирательной комиссии муниципального образования Ерышевского сельского поселения, которая зачитала экспертное заключение и предложила внести на рассмотрение Совета народных депутатов проект решения Совета народных депутатов «О внесении изменений и дополнений в Устав Ерышевского сельского поселения Павловского муниципального района Воронежской области», отметив, что данные изменения не только правомерны, но и обязательны.

Черемисина А.И. – председатель Женсовета Ерышевского сельского поселения, которая в экспертном заключении сделала вывод о том, что внесение изменений и дополнений в Устав Ерышевского сельского поселения Павловского муниципального района правомерно и обязательно.

Решили:

Заслушав доклад по вопросу: «О внесении изменений и дополнений в Устав Ерышевского сельского поселения Павловского муниципального района Воронежской области», участники публичных слушаний, поддерживая предлагаемый проект, принимая во внимание заключения экспертов публичных слушаний, рекомендуют:
1. Совету народных депутатов Ерышевского сельского поселения принять проект решения «О внесении изменений и дополнений в Устав Ерышевского сельского поселения Павловского муниципального района Воронежской области».
2. Комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний направить настоящие рекомендации Совету народных депутатов, главе Ерышевского  сельского поселения, а также обнародовать их, с целью информирования граждан о результатах публичных слушаний.
Голосовали: «за» - единогласно.


Председатель публичных слушаний –
Глава Ерышевского сельского поселения                            Т.П.Быкова


Секретарь                                                                                 Н.В.Сухотерина











